ADAPTADOR ENCHUFES TYRU
REF. 3730

Antes de usar, por favor, lea atentamente estas instrucciones.
ESPECIFICACIONES

- El adaptador puede usarse con aparatos eléctricos de clase Il de hasta 10A, y con una tension de hasta 250V de corriente alterna.
- Para una tension de 110V, la potencia maxima admisible es de 1100W.

- Para una tensién de 230V, la potencia méxima admisible es de 2300W.

- Frecuencia de corriente admisible: 50/60Hz.

INSTRUCCIONES DE USO

Puede usarse en cualquier enchufe conectando su dispositivo al adaptador universal. Si la luz indicadora se muestra roja, sefala que el adaptador
esta funcionando.

Europa

Para usar en Europa, sélo tirar del conector ubicado en el centro. Después de usar, colocar el conector en su posicion original.

Reino Unido

Para usar en UK, deslizar el botdn inferior a la posicion de “DESBLOQUEO". El conector se proyectara hacia afuera, tirar de la
clavija plastica blanca, y entonces deslizar dicho botén a la posicion “BLOQUEQ". Después de usarlo, deslizar el botén a la
posicion de “DESBLOQUEOQ"y empujar hacia dentro el conector. Deslizar el botén de nuevo a la posicion de “BLOQUEO".

Estados Unidos/Japén/China/Australia/Tailandia

Para usar en Estados Unidos/Japon/China/Australia/Tailandia, deslizar el boton superior a la posicion de “DESBLOQUEQ”. El
conector se proyectara hacia afuera. Entonces girar el conector al angulo necesario y deslizar dicho botén de nuevo a la
posicion de “BLOQUEO". Después de usarlo, deslizar el boton a la posicion de “DESBLOQUEQ” y empujar hacia dentro el
conector. Deslizar el botén de nuevo a la posicion de “BLOQUEO".

ALMACENAMIENTO
Guardese en un entorno fresco, limpio y seco, protegido de la luz solar directa.
A ADVERTENCIAS

- Este adaptador no convierte voltaje.

- Para evitar posibles dafios en sus equipos y riesgos para su salud, asegurese de que la potencia de salida que intenta usar tiene el voltaje
apropiado antes de usar el adaptador.

- Cada pais tiene sus propias regulaciones sobre el uso de los adaptadores de viaje. Por favor, reviselo antes del uso.

- El adaptador no tiene toma a tierra. Este producto debe usarse con equipos sin toma de tierra o con doble aislamiento.

- Nunca desmonte el adaptador. Si lo hace, pueden existir riesgos de quemaduras o descargas eléctricas, o puede romper el producto.

- Evite caidas que puedan generar daios serios en el adaptador y, en ninguin caso, intente reparar la unidad por si mismo, contacte con un especialista.

- No exponga el producto a ambientes himedos. Su uso es sélo para interior.

- Este adaptador no es un juguete, manténgalo fuera del alcance de los nifios.

- Asegurese siempre de que el adaptador esta desenchufado cuando no esté en uso. El adaptador podria ser peligroso y provocar una descarga

eléctrica si es usado incorrectamente.
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El simbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario indica que al final de la vida Util de los aparatos eléctricos y/o
electrénicos, éstos deberan reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material
= para su correcto reciclaje. Para obtener mas informacion, péngase en contacto con la autoridad local.
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PLUG ADAPTERTYRU
REF. 3730

Read the following instructions carefully before use.

FEATURES

- This adapter can be used with class Il electrical items up to 10A and with a voltage up to 250V of alternating current.
- For a voltage of 110V the admissible maximum power is 1100W.

- For a voltage of 230V the admissible maximum power is 2300W.

- Admissible current frequency: 50/60Hz.

INSTRUCTIONS FOR USE

Plug into any available socket and connect your device to the universal adaptor. When the indicator light shows red, it means that the adapter is working.

Europe

For European sockets, pull out the middle pins. Return pins to original position when not in use.

For UK sockets, move the base switch to the “"UNLOCK” position and the 2 pins will flip out. Then pull out the white plastic pin
and slide the same switch to the “LOCK” position. After use, move the switch to “UNLOCK” position, push the pins back into
place and return switch to “LOCK" position.

USA/Japan/China/Australia/Thailand

For USA/Japan/China/Australia/Thailand, move the top switch to “UNLOCK" position and the 2 top pins will flip out. Adjust
the pins to the correct angle and return switch to “LOCK” position. After use, put switch to “UNLOCK" position, push the pins
back into place and return switch to “LOCK” position.

STORAGE

Store in a cool, dry place and away from direct sunlight.
/\ WARNINGS

- This adapter does not convert voltage.

—r':'o a\éoid possible damage to your items or risk of accident, ensure that the out power which you are using has the correct voltage before using
this adapter.

- Every country has its own regulations about the use of travel adapters. Check them carefully before use.

- This adapter is not grounded. Therefore it must be used with equipment that is not grounded or with double insulation.

- Never disassemble the adapter as you may be at risk of burns, electric discharges, or you may break the item.

- Avoid dropping the item as it could seriously damage the adapter. Never try to repair this unit yourself, contact a specialist.

- Do not expose the item to damp conditions. For indoor use only.

- This adapter is not a toy. Keep away from children.

- Always ensure that the adapter is unplugged when not in use. This adapter could be dangerous and could cause an electric discharge if used

incorrectly.
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This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately
from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your
- local authorities.
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